

**OIL INDIA LIMITED**  
(A Government of India Enterprise)  
P.O. Duliajan, Pin – 786602  
Dist-Dibrugarh, Assam

**CORRIGENDUM**

**Amendment No. 1 Dated 12.01.2016**  
**to**  
**Tender No. SDG9827L16/08**

This Amendment No. 1 dated 12.01.2016 to **Tender No. SDG9827L16/08 for Procurement of Core Barrels** is issued to amend the following:

**“1.0 The Bid Validity in the 1<sup>st</sup> page of the Tender Document should be read as under:**

**Bid Validity : Bid should be valid for 120 days from bid closing date.**

**2.0 The Requirement under Srl No. 5 of Commercial Check List of the Tender Document should be read as under:**

**Whether quoted offer validity of 120 days from the date of closing of tender?”**

All other Terms & Conditions of the Tender Document remain unaltered.

**(D.Thakur)**  
**Chief Manager (Materials)(FD)**  
**For Head-Materials**